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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информачионно-измерительную коммерческого учета электроэнергии (АИИС КУЭ) тяговых
подстанций Горьковской ЖЩ - филиала ОАО кРЖ.Щ> в границах Владимирской области и

устанавливает порядок проведения первичной и периодической поверок ее измерительных
канчtлов (да_пее по тексту - ИК),

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнrш информационно-измерительная коммерческого учета

электроэнергии (АИИС КУЭ) тяговых подстанций Горьковской Жfl - филиа_гrа ОАО кРЖ/{>

в границах Владимирской области (далее по тексту - АИИС КУЭ) предназначена для
измерения активной и реактивной электроэнергии, для осуществления эффективного
автоматизированного коммерческого учета и контроля потребления электроэнергии и

мощности по всем расчетным точкам учета, а также регистрации параметров
электропотребления, формирования отчетньгх документов и передачи информации в центры
сбора и обработки информации в ОАО "А'ГС", и прочим заинтересованным организациям в

рамках согласованного регламента.
Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенЕые в оIIисании
типа средства измере:яия АИИС КУЭ.

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н!
по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.1 .Ща !а
3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ ].2 Ща [а

4, Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да ffa

5. Проверка УСПЩ 7.4 Ща Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ ].5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 ffа Да

8. Проверка нагрузки вторичньгх цепей
измерительных трансформаторов тока

7.7 !а Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и

счетчиком
7.8 Да !а

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 ffa Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Да

l 2. Оформление результатов поверки 8 Ща !а



JIис,l,Jф 3

всего листов 9

2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

Пр" проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, указанными в описаниях типа на

измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АииС КУЭ допускают поверителей, аттестованных l]

соответствии с ПР 50.2.0|2, изучивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на Аиис кУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов тока, вхоДяЩих

в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонtшом, имеющим стаж работы по данному видУ

измерениЙ не менее l года, изучившим документ "Методика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" И ПРОШеДШИМ

обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение

проводяТ не менее двух спеЦи€Lпистов, один иЗ которыХ должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше l000 В с грУппОй ITo

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,

входяIцих в состав АИИСКУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика ВыПолнения

измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и

прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным докумеIlтом.
измерение проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь

удостовеРение, подтвержДающее правО работЫ на установках свыше l000 В с группой по

Jф п/п наименование
Номер пункта
Н! по поверкс

Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапiLзон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности *t,5 О/о
6

1J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
"Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7.8

6
Переносной компьютер с ПО и оптический преобрiLзователь для

работы со счетчиками системы
ааl.J

7 Радиочасы МИР РЧ-01 (Госреестр Nч 27008-04) 7. 10

п р и М е ч ан и е-.щопускается применениедругихосновных и вспомогательныхсредств поверки

с метрологическими характеристиками, обеспечивающими требуемые точности измерений.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, изучившим

докуN{ент "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение проводят IIе

менее двух специЕlлистов, один из которьгх должен иметь удостоверение, подтверждаюII(ее

право работы наустановках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасIIости,

установленные ГОСТ |2.2.007,0, ГОСТ |2.2,007.З, "Правилами техники безопасности tIри

эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей", "Межотраслевых правил по охране труда (прави-ll

безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТРМ-Olб (РД l53-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы И

счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.
4.2 Этшlонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2,007.З,

гост 12.2.007.7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатаIIии,

нормированным в технической документации, но не выходить за нормированные услоВия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание тила АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительных компонентов, входящих в Ик, и

свидетельство о предыдущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнztлЫ Аиис кУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации заинтерв.rл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:

- проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительных трансформаторов, счетчиков

электроэнергии, УСПЩ; по рiLзмещению эталонов, отключению в необходимых случаях

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

- проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасrIости

поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборудования;

- средства поверки выдерживают в условиях и в течение времени, установленных в

нормативньгх документах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть належно

зrlземлены, подсоединение зажимов защитного зiвемления к контуру заземления должно
производиться ранее Других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждеl-tий

измерительных компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рrвмещение измерительных компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньж линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактичсски
использованньгх измерительньгх компонентов типам и заводским номерам, укчванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подключения

проводньгх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наJIичие свидетельств о поверке и срок их деЙствия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения.
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ.При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньгх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют посJIе

поверки этих измерительньIх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наJIичие документов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к

цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с укzваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помоlцьЮ

переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любомУ

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарноЙ дате (число,

месяц, гол). Проверку осуществляют визуrrльно или с помощью переносного компьютера

через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нzlличие и сохранность пломб поверительных и энергосбытовых

организацпй на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП.Щ.
7.4.2 Проверяют правильность функциоrмрования УСПД в соответствии с еГо

эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.

Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСПЩ и нет сообrцений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформаuии

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено ПО ИВК "Альфа[dЕНТР".

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить

хэширование файлов (например, UпrеаlСоmmапdеr v0.96). В менеджере файлов необхоДимо

открыть каталог и выделить файлы, содержаIцие следующие программы: Аmrsеrvеr.ехе,

Дmтс.ехе, Дmта.ехе, Cdbora2.dll, encryptdll.dll, alphamess.dll. .Щалее в закладке Файл Главного

меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим соответствуюший
выделенному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате. При ЭТоМ

наименование файла MD5 должно строго соответствовать наименованию фаЙла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. ,Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если пРи

вводе неправильного пароля программа не рд}решает продолжать работу.

аблица 3.1 - Идентификационные данные ПО "Ал цЕнтр Арм,

Идентификационные данные (признаки) Значение

Идентификационное наименование ПО "АльфаЩЕНТР"

Номер версии (идентификационный номер) ПО 4

I_{ифровой идентификатор ПО a65bae8d71 5093 l f8 1 1сfЬсбе4с7 1 89d

.Щругие идентификационные данные, если имеются "АльфаЩЕНТР АРМ"

аблица З.2 -Идентификационные данные IlO _lЕнlрсуБл"ORАсLtr

Идентификационные данные (признаки) Значение

Идентификационное наименование ПО "АльфаI_{ЕНТР"

Номер версии (идентификационный номер) ПО 9

I_{ифровой идентификатор ПО ЬЬ640е9 3 Г3 5 9ЬаЬ l 5 а0297 9 e24d5 ed4 8

Щругие идентификационные данные, если имеются "АльфаЩЕНТР СУБД "ОRАСLЕ"

аблица 3.3 - Идентификационные данные ПО "ДльфаL{ЕН'l'Р Коммуникато

Идентификационные данные (признаки) Значение

Идентификационное наименование ПО "АльфаI_{ЕНТР"

Номер версии (идентификационный номер) ПО J

I_{ифровой идентификатор ПО 3ef7fb23cfl 60f56602 1 bfl 9264са8dб

!ругие идентификационные данные, если имеются "АльфаIJЕНТР Коммуникатор"

аблица 3.4 - Идентификационные данные ПО ПК "Энергия-Альфа 2

Идентификационные данные (признаки) Значение

Идентификационное н€мменование ПО "энЕргия-АльФА"
Номер версии (идентификационный номер) ПО 2.0.0.2

Щифровой идентификатор ПО |'7 е63 d5993 9 1 5 9еR 04Ь8ffбЗ 1 2 1 df60

!ругие идентификационные данные, если имеются ПК "Энергия-Альфа 2"
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7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружаIоl,

операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если получе}Iо

сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют ншIичие и сохранность пломб поверительньtх и энергоснабжаюпIих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtIличие документов энергосбытовых организаций, подтверждаIощих
правильность подключения первичных и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
первичных и вторичных обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убелиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +|0 Оh от Uggца.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диапазоне
(0,25- 1,0)'SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Примечания
l Щопускается измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН не проводить,

если такие измерения проводились при составлении паспортов-протоколов на данный
измерительный канаJI в течение истекающего интервirла между поверками системы.
Результаты проверки считают положительными, если паспорт-протокол подтверждает
выполнение укzванного выше условия для ТН.

2,Щопускается мощность нагрузки определять расчетным путем, если известны

входные (проходные) импедансы всех устройств, подкJIюченньIх ко вторичным обмоткам
измерительных трансформаторов.

7.7Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нzIличие документов энергосбытовых организаций, подтверждаюIцих

правильность подключения вторичньж обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подключения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичных цепей ТТ, которая должна находиться

в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. !ля трансформаторов с номинilльными вторичными нагрузками

|;2;2,5; З; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; 1,5; 1,75; З,75 и

3,75 В.А соответственно.
Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованноЙ в

установленном порядке методикой измерений.

Примечания
l .Щопускается измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТТ не проводить, есЛи

такие измерения проводились при составлении паспортов-протоколов на данный Ик в

течение истекающего интервЕrла между поверками системы. Результаты проверки считаIот
положительными, если паспорт-протокол подтверждает выполнение указанного выше

условия для ТТ.
2.Щопускается мощность нагрузки определять расчетным путем, если известI{ы

входные (проходные) импелансы всех устройств, подключенньtх ко вторичным обмоткам
тт.
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7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0% от номинitльного значения на вторичной обмотке
тн.

Примечания
1 .Щопускается измерение падения напряжения в линии соединения счетчика с ТН не

проводить, если такие измерения проводились при составлении паспортов-протоколов на

данный ИК в течение истекающего межповерочного интервала системы, Результаты
проверки считают положительными, если паспорт-протокол подтверждает выполнение

укчrзанного выше требования.
2.Щопускается падение напряжения в линии соединения счетчика с ТН определять

расчетным путем, если известны параметры проводной линии связи и сила электрического
тока протекающего через линию связи.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'7.9.| Включить радиочасы "МИР РЧ-0l", принимающие сигналы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить пок.вания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlуgпд,Аt1."i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9,2 Спустя24 ч распечатать журнаJI событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) выделив события,
соответствующие синхронизации часов УСПЩ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Дt2уgцд,Дt2счi (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД.
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: At2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ, rle

превышает +5 с/сут .

7.10 Проверка отсутствия ошибок информационного обмена
Операция проверки отсутствия ошибок информационного обмена предусматривает

экспериментаJIьное подтверждение идентичности числовой измерительной информаtIии в

счетчиках электрической энергии (исходная информация), и памяти центрального сервера.

В момент проверки все технические средства, входящие в проверяемый ИК, должны
быть включены.

7.10.1 На сервере системы распечатывают значения активной и реактивной
электрической энергии, зарегистрированные с 30-ти минутным интерв€rлом за полные
предшествующие дню проверки сутки по всем ИК. Проверяют наличие данных,
соответствуюшц]х каждому 30-ти минутному интервirлу времени. Пропуск данных не

допускается за исключением слr{аев, когда этот пропуск был обусловлен отключением ИК
или устраненным откЕtзом какого-либо компонента системы.

1.10.2Распечатывают журнал событий счетчика и УСПД и отмечают моменты
нарушения связи между измерительными компонентами системы. Проверяют сохранность
измерительной информации в памяти УСПД и сервере системы на тех интервалах времени, в

течение которого была нарушена связь.
7.10.3 Распечатывают на сервере профиль нагрузки за полные сутки,

предшествующие дню поверки. Используя переносной компьютер, считывают через

оптопорт профиль нагрузки за те же сутки, хранящийся в памяти счетчика. Различие
значений активной (реактивной) мощности, хранящейся в памяти счетчика (с учетом
коэффициентов трансформации измерительных трансформаторов) и базе данных
центрzrльного сервера не должно превышать двух единиц младшего разряда учтенного
значения.
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7.10.4 Рекоменщ/ется вместс с лроверкоfi по п. 7,10.З слпtIать покatзаl{ия счстчика по
аrгиввоfi ц реаIсrвЕоЙ эпекrрическоЙ энергии строго в коuце Еолуqаса (часа) в сраsнлвать с

даппыми, зарегистрирваЕЕымп в сераере сIlстемы дIя того,ке момеgm вFмепи. Для этоtэ
визуll,,ьЕо ,JIи с помопью переносllого компьютера qерез оrггопорг сqятывают покаjlzt}Iия

счетчика по акмвпой i реактивяой )лекФической энергип и срaвпивают этfi да}ltlые (с

учетоrr коффиrшеп-гов трапформачии измеритеrьяьц трапсформаторов) с показаIlияtttи.

зареrltстрирваЕIсБ{и в сервере системы. Расхождеttие не должво цревыIпать две с,,1иницы

младшело разрrда.

8 ОФОРЛ4ПЕНИЕ РЕЗУЛЬТДТОВ ПОВЕРКИ

8.1 fla освовапии поло)l тельньD( результатов по rryЕкпlм раздеrа 7 вьл]исываlоl,
свидетельство о поверке АИИС КУЭ в соответствии с Прrосазом Мштlромторга России
Ns l8l5 от 02.08.2015 г. (Об угверждеtrии Порядка провелевия поверки средств излtереIlий.

требоваIid к зЕаку поверки ll содерraанию саидетельства о поверкеr. В пряложепии к
свпдетельству указывают перечевь ИК.

8,2 При отицатеJьЕых результатах поверки, АИИС КУЭ првзвается веголной к

дальвейпей эхсплуаmциlt и Еа !{ее вьц€lют извещение о Еепрпгодriости в соответствлlи с

Приказом Мшlромгорm Россни Ле l8l5 от 02.08.2015 г. (Об уrверждеяии Порялка
проведеЕия поверкЕ средстs измерений, требоваflий к зЕаку поверкп и содержаlшlо
свrдетеJIьства о поверке)) с указанием причин.

ФБУ " Ростест-москва"
Зам. Начаtтьппка пеrгра JФ 500 Р.В, Деевz
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